

理性选择理财产品 适合自己才是王道

对于一些高支出的人群和家庭,控制开支,开源节流是理财的首要任务。但要是过度节省,家庭生活质量不仅大打折扣,也不利于身心健康。比如生病不去看病,就为省下点医药费,结果耽误了最佳治疗时间,不仅身体健康受损,后期的治疗费相比之前更多了。所以过度节省是不可取的。对此,理财师表示,在不影响家庭生活质量的前提下,适度地控制家庭生活开支,避免不必要的浪费就可以了。

兴业银行宁波分行 全力规范服务收费,整治不规范经营

近年来,兴业银行宁波分行严格遵守“七不准”、“四公开”要求,不断加强不规范经营整治力度,努力构建诚信、健康、和谐的金融消费环境。

一、六个结合,全面开展不规范经营整治工作。

分行持续加强不规范经营整治,制定了详实的工作方案,并将专项整治任务与分行进行“六个结合”。即:将专项整治工作与分行“从严治行”专项活动相结合,与分行合规文化建设相结合、与建立良好的信贷文化相结合、与履行社会责任相结合、与完善绩效考核机制相结合、与提高内部精细化管理相结合,切实提高分行整体自律能力和自律水平。

二、多措并举,强化不规范经营整治专项工作。

分行在不规范整治工作中不断推出新的工作举措。一是印发《兴业银行宁波分行廉洁办贷监督管理办法》,制定客户回访制度,对信贷人员廉洁从业行为进行规范;二是建立健全收费评价反馈机制,积极开展授信客户业务收费与服务匹配满意度调查问卷,严格遵守“七不准”、“四公开”监管要求,确保消费者权益;三是授信流程中增加客户风险提示环节,明确告知客户,分行工作人员禁止的行为以及银监会“七不准”、“四公开”原

则,确保授信客户得到廉洁高效的金融服务。

三、长治久效,持续推进业务收费清理工作。

分行始终坚持“以质定价、公开透明、减费让利”的原则,规范业务收费标准。近年来,多次开展金融服务收费清查工作,按照服务名称、服务内容、服务流程、收费标准对主要收费项目进行梳理。一是对辖内各营业网点对外公示的收费表、利率表、牌价表等信息进行清理,在各营业机构LED跑马屏和电子广告机上滚动播放“七不准”、“四公开”相关内容,在大厅醒目位置张贴分行统一制作的服务价目表,在大堂填单台、各业务办理柜台和ATM自助机具等多处均放置服务收费手册,供金融消费者免费查阅,并主动接受群众监督。二是加强存贷款管理与服务收费专项整治,严格区分收息和收费业务的不同营销、定价程序,禁止以贷收费、混淆不同性质的金融服务,进一步提升银行服务质量。

今年以来,分行先后对会计结算收费、柜面外汇收费、理财卡收费、信用卡(个人卡)收费以及抵押登记费、财务顾问费等收费项目开展梳理和自查,对支付结算条线共计168项收费标准对照总行收费标准征求意见稿进行重新梳理,并对七大类服务项目中13项的收费进行了规范,累计对74项收费项目进行了自主减免。

理财就是投资,就是赚钱

“理财就是投资,就是赚钱”这种认识明显是错误的。首先大家要知道理财究竟是什么?理财就是帮助你管理好自己的资产,并使得财富实现安全稳健地增长,从而完成个人或家庭各阶段的生活目标。所以说理财并不是单纯投资,更不是为了赚钱。

如今,理财对于个人和家庭来说很重要,几乎是他们必做的一项任务,但是很多人对于理财存在很多错误的认识,从而也走了不少理财弯路。为此,笔者整理了老百姓对于理财一些错误认识,希望能帮助大家以后做好理财,财富节节高。

保险当投资,重投资轻保障

保险的功能是为您和家庭财务保驾护航,不能把保险当作投资。尤其是一些人看到“年年分红”、“固定回报”、“复利累计”等字眼就迷了眼。再加之销售人员的忽悠“不仅能获得保障,到期

理财是有钱人家的事,与我无关

有生活就离不开理财。理财师建议,如果收入低,你可以选择低门槛的投资方式,比如货币基金,投资门槛几百元起;互联网产品余额宝,投资门槛1元起等。

如果没时间理财,可以选择一些“懒人”理财工具,包括银行定存,1年利

投资就想获得高收益,拣收益高的买

投资是想获得高收益,但并不是要拣收益高的产品购买,更不能盲目跟风投资。目前,理财市场上投资渠道增多了,理财产品多了,高收益的产品也是随处可见。但是高风险伴随着高收益,

多元化投资,风险肯定小

多元化投资的目的在于分散风险,并不意味着风险肯定小。比如房地产投资+股票投资组合策略,两个投资方式风险都很大,整体风险就非常大;而货币型基金+固定收益理财产品,两种方式风险都较小,整体的风险也更小了。



还能获得多少多少的分红,可以说是一举两得”,很多人在不知不觉中就“失去理智”赶快买下,这也是为什么屡屡发生“存款变保单”事件的原因所在。保险重要的是保障功能,而并非是理财。

率一般为3%,3年4.25%,5年4.75%;国债,3年期年利率一般为5%,5年期5.41%;固定收益类理财产品等,这些方式虽说投资期限长,但是相对来说风险小收益中等。总之,只要用心理财,总能找到适合自己的一款投资方式。

如果太“迷恋”高收益理财产品,往往多以投资失败而告终。所以,选购理财产品应理性,要根据自身的风险承受能力以及对资金的需求来选择最适合自己的。

多元化投资,是要将收益低风险低的投资方式与收益高风险高的投资方式进行组合,从而达到有效分散投资风险、规避风险获得稳定收益的目的。建议参考投资高风险产品的比例为(80-年龄)% ,年龄越大,高风险产品的配置应该越少。 钟幅



汇三江水 理万家财

汇通出国

出国留学倍轻松

渴望踏上留学深造的道路,在将来绽放精彩的您,可能正在为出国过程中的琐事所烦扰,宁波银行已为您想到解决之道,特为留学生和准留学生献上一套出国金融服务套餐——“汇通出国”。

“汇通出国”是针对留学生在出国留学期间,基于签证申请、海外银行账户申请、海外留学贷款、外币兑换、海外电汇等一系列金融需求,而特别设计的一站式专享服务平台。



扫一扫 关注宁波银行官方微信